

# Незакомплексованный филантроп

*Книга вторая 2004 — 10 февраля — С 13-го марта*

**ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 13**

десять, мама и Ия Сергеевна Саввина с концертом для офицеров... Ничего, наладилось, и прапорщик у меня оказался терпимый, и правильно, что в моей жизни армия была. Это что — вот Евгений Сидихин и Игорь Бочкин служили в Афганистане. Бочкин горел в танке, провел два года в госпиталях с ранениями и контузиями и после этого поступил в ГИТИС. Вы можете себе представить, что за этим человеком?.. А от него исходит такая волна доброты — я недавно с ним снимался!

**— Ну надо же, о чём ни спроси — его сносит на дифирамбы окружающим!**

— Сейчас буду ругать. Много говна в политике. И так будет еще долго, пока мы не переборем нашего азиатского бескультурья. Но для этого нужен Михаил Сергеевич Горбачев, кото-

рый и сейчас живее всех живых. Он прекрасный человек и единственный в принципе демократ. Он сделал то, что и представить себе невозможно. Единственный раз я в жизни голосовал — за Ельцина, но Ельцин —ластолюбец, обалдевший от свободы. Горби — по сути своей свободен, недаром цивилизованный мир так его полюбил. Конечно, всего 160 лет назад закончилось крепостное право, до Америки еще Колумб не додыл, а мы уже гнулись под Чингисханом, как говорится...

А у Путина и Буша тип сознания одинаковый — властный.

**— А как вы оцениваете личность Ходорковского?**

— Вызывает сто пудов уважения. Человек сидит в тюрьме, потому что он так решил — сидеть на родине. Впрочем, вызывает у меня уважение и Березовский, выбравший жизнь на воле в Лондоне. Не забуду его фразу

(сказал, когда выбирался из Карабаево-Черкесии, что ли): «Мой христианский долг построить вам мечеть». Нашли тоже дьявола! Да я буду любить Бориса Абрамовича только потому, что дана команда его не любить, и все истово ее выполняют — не любят Березовского. Бояюсь, если мы дальше будем говорить на эту тему — я составлю компанию Михаилу Борисовичу на нарах.

**— Жалеете о своих словах?**

— Жалею о голодящих детях в Африке. Мне также жалко палестинцев и евреев. И очень жалко — чеченцев. Лучше не сотрясать воздуха на эту тему, потому что выйдет — гадость.

**— Читали ли в интернете восторженные признания о себе?**

— Н-нет, побаиваюсь я его. Интернет — это такая проверочка, а все проверочки — это дьявольская вещь.